28日晚9点左右,在济南领秀城贵和东南角发生暖 ·幕,一名30多岁的男子疑似突发疾病倒地不醒,数 名路过市民紧急施救,还有两名疑似医护人员的市民 帮做心肺复苏,直到救护车赶到将男子送往医院抢救。 遗憾的是,男子最终经抢救无效去世。



众人正在联手施救。(视频截图)

两女子做心肺复苏 四小伙做人工呼吸

男子突发疾病倒地,热心市民自发急救



主办单位 济南市委宣传部 济南市文明办 齐鲁晚报

本报记者 戚云雷 时培磊

年轻男子突然倒地 众人紧急施救

28日晚上10点多,有网友爆料 称,领秀城贵和购物中心东南角有 人突发疾病,数名好心人自发组织 急救。其中还包括两名专业的医护 人员,几位老人和几个小伙子。爆 料人表示自己"第一次被好心人的 行为所感动"。

"他当时脸色已经很不好了, 不知道送到医院人怎么样了?"29 日上午,在领秀城,目击者国先生 向记者指明了事发现场,称很担心 男子的安危。国先生称,28日晚上9 点左右,他和女朋友在商城看完电 影,走到东南角时突然看到有一名 男子倒在地上不省人事,而旁边有 好几个人正在对男子进行施救。

"男子看起来30多岁,应该是 突发疾病了,大小便都失禁了。"国 先生告诉记者,当时有好几名热心 市民都来帮忙,有的帮忙报警,有

的拨打120急救电话,有的从男子 口袋里掏出电话,试图联系男子家 人,还有两名看起来像是医护人员 的女子按压男子的胸部进行心肺 复苏。"两女子看着像医生,那个年 轻的还问年长的'你也是医生吗', 不过我没听清她们说是哪个医院 的。"国先生说。

心肺复苏配合人工呼吸 救治坚持了十多分钟

在等待救护车期间,两名疑似 医护人员的女子一直给男子做心 肺复苏,还有四名小伙子轮流给男 子做人工呼吸,一直坚持了十多分 钟。这时,热心市民用男子的电话 也联系上了其家人,他们正紧急从 经十东路附近赶来。

大约二十分钟后,救护车赶到 了现场,急救人员检查了倒地男子 的情况,随后在热心市民的帮助 下,将男子用担架抬上救护车送往 警官医院抢救。国先生说,那两名 帮男子做心肺复苏的女子也随车

"看到这样的事情我是相当 感动。"国先生说,他家里有患冠 心病的老人,所以他知道在突发 疾病的情况下,抢救时间是非常 宝贵的。如果没人管,后果将不堪 设想。"能做出这种选择的人,都 是见义勇为,挺勇敢的。"国先生

四个年轻人饭吃一半 跑出饭店帮忙救人

事发地旁边一家龙虾店的老 板吉先生也目睹了28日晚上的这

他告诉记者,28日晚参与救援 的其中四名年轻人正是店里的食 客。据了解,当晚8点50多分,四名 年轻人正在吃饭,其间一名女子出 门去上厕所,"她出去才知道男子 突发疾病倒在地上,跑进来跟几个 朋友说了这个情况,四个人一合 计,把账结了以后,就出去了。

随后, 吉先生跑出店外查看情 况,发现这四名年轻人正在救助发 病男子。"两个女的轮流按压男子 胸部,两个男的给其做人工呼吸。" 吉先生称,现场还有两位老年人拿 出了速效救心丸给男子吃。救助过 程持续了十来分钟,等到救护车来 了,四名年轻人才回到店里,匆匆 吃了一会儿便离开了现场。

"不知道倒地的男子有没有救 过来,不管怎么样,这几个年轻人 的行为很感人,在人危难间敢于伸 出援助之手。"吉先生对记者说。

随后,记者去山东省警官总 医院了解情况,一名医生告诉记 者, 男子28日晚上9点多送到医 院后,医院进行了紧急抢救,遗 憾的是,男子最终还是没有抢救

茅台镇生态原浆酒进驻济南大型推广活动,厂家直供,没有中间环节,砍掉中间商 层层加价,从工厂直接到消费者手中,真正让利于民,现场免费品尝,满意再兑换。

今天到山东新闻大厦一楼大厅

这样的 100 元可換 6 瓶茅台镇生态原浆酒

没有大动作 怎敢惊动济南人

贵州茅台镇"52 度生态原浆酒现场百元品鉴兑换活动"于今日隆重登陆 济南。厂家温馨提示,活动截至7月5日,我们只为推广,您可尽得实惠,机不 可失、时不再来。厂家放大招,济南人民有口福啦!还是老规矩:凡想参加品鉴 兑换活动的济南人,赶紧找任意位置有三位同号、连号或四位对子号的百元 钞,如:111、222、123、678、1122、7788、66、88、99……,凭该类型百元钞,在现 场一张可兑换价值 1728 元的"茅台镇生态原浆酒"一箱!(52 度浓香型、500ml/ 瓶×6瓶)。记得哟!一张换一箱,让你一次兑到爽!



茅台鎮生态原裝酒 百元品鉴语动



喝酒喝茅台镇生态原浆酒:真纯粮、好口福!

茅台镇生态原浆酒产于中国酒都茅台镇。窖池中丰富的微生物和 香味物质,使得酒体丰满浓香,各味协调。2次投料,9次蒸馏,8次加曲 发酵,7次取酒之工艺,长期窖藏,制成了52度浓香型高档粮酒,酒体 醇厚、空杯留香等特点。茅台镇生态原浆酒浓香四溢,包装大气上档次。 无论是自己喝,送父母,还是送朋友,都是不错的选择! 您准备钱,我备 酒,约上好友,喝"茅台镇生态原浆酒"。

特别适合:自饮小酌、孝敬长辈、探亲访友、宴请客户、 礼尚往来、家宴喜宴、朋友聚会。

茅台镇生态原浆酒大兑换

全城搜寻豹子号、顺子号、双胞胎号百元钞……

EFA6740(1)

100

EXA6333275 100

EXA6112275 100

EZA6234373 100

EXA6865789 100

EXA6867788 100

兑换咨询电话: 130 1173 9836

兑换时间: 6 月 30 日至 7 月 5 日(今天 - 下周三)早 9 点到晚 6 点

兑换地点:山东新闻大厦一楼大厅(济南市历下泺源大街 6号) 公交线路:可乘 31、39、49、K52、70、80、K96、102、113、165、BRT2、BRT3 新闻 大厦站或乘 2、K59、79、103 历山路和平路口下车(历山路和泺源大街交叉口西 走 50 米路南)。

温馨提醒:本次活动点仅限上述地址,保障酒水质量;若参加其他购买地点活动,产生质量问题,与我方活动无关。